Fecha:
Muy señores míos por la presente les informo de mi deseo que las pólizas que tengo en su compañía sean gestionadas por Torre de la Cuesta Correduría de Seguros S.L. (MV ASEGURADORES)
Dicho nombramiento tomará efecto a partir de la fecha, quedando autorizados para tramitar las operaciones de seguros y prestaciones de servicio que el cliente pueda precisar, siempre siguiendo las ordenes marcadas por el abajo firmante.
En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, informamos al Usuario de que los datos de carácter personal referentes a personas físicas o jurídicas, recabados serán incluidos en un fichero de datos de carácter personal. Siendo el responsable Torre de la Cuesta Correduría de Seguros S.L., y cuya finalidad consiste en el mantenimiento, cumplimiento, control y desarrollo de la relación. 
Los datos personales recabados contarán con la protección adecuada conforme a lo establecido en el Real Decreto 994/1999, de 11 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Medidas de Seguridad que desarrolla el artículo 9 de la LOPD.
Sin otro particular atentamente
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DNI: 
* Adjuntar Fotocopia DNI.
